

定安县顺利完成第三次全国农业普查 省级专项试点清查摸底工作

自2015年12月18日进入农业普查清查摸底阶段以来,经过县、镇、村干部十几天来的共同努力,黄竹镇及南海农场都顺利地完成了第三次全国农业普查省级专项试点清查摸底工作。据摸底汇总统计,黄竹镇8个普查区共有住户2510户,其中非本镇户籍的212户,普通农业经营户2304户,规模农业经营户170

户,产业活动单位40个;南海农场共有产业活动单位6个。自第三次全国农业普查省级专项试点工作启动以来,定安切实做到了领导重视、措施得力、宣传到位。县政府及黄竹镇政府都及时成立了第三次全国农业普查省级专项试点工作领导小组,实行分片包干;召开普查试点工作动员大会及培训会,进一步统一

思想,并进行业务培训;充分利用广播等媒体加大宣传力度,为普查工作顺利实施营造良好的氛围。目前,黄竹镇及南海农场已顺利完成清查摸底及摸底汇总等相关工作,正在着手联合县农口单位对摸底结果进行联审,确保不重不漏,保证数据质量。(邹蓉)

翰林镇:切实做好秋冬季动物防疫工作

秋冬季是动物疫情的高发季节,翰林镇党委政府联合畜牧兽医站,积极部署,统一调度,深入开展工作,努力做好秋冬季动物防疫工作。一是落实责任人。翰林镇成立专门动物防疫工作小组,努力加快推进工作步伐,加紧落实各项防疫措施,使防疫工作进一步到村、到养殖户;二是登记造册。对养殖户畜栏头数、定期消毒、免

疫情况等登记造册,加强管理,并要求对疫情做到早发现、早上报、早治疗,避免疫情大面积发生;三是防疫宣传。运用多种形式,宣传动物防疫法律法规和重大动物疫病强制免疫政策,普及动物疫病免疫技术和知识,使养殖户增强法律意识、责任意识,依法做好防控工作。截止日前,翰林镇共注射防疫统计猪瘟14498头、猪口蹄疫

14498头、高致病性猪蓝耳病14498头,接种率达99%,牛、羊口蹄疫注射分别为504头、907头,接种率达99%,鸡、鸭禽流感注射分别为42626只、28984只,接种率达99%,鸡高致病性禽流感二联苗、灭活苗分别为42626只、28984只,鸡新城疫二联苗、I系/IV系分别为42626只、42626只。(黎义全)

计生工作

县计生委检查组到龙河镇检查指导计生工作

1月5日上午,县计生委副主任吴育云一行到龙河镇检查指导工作,并在镇政府会议室召开了计生工作会议。龙河镇镇长吴多毅、分管副镇长莫海兰、计生办全体人员及各村计生信息员和妇女主任参加了会议。会上,莫海兰就龙河镇2016

年度第一季度计生工作的各项指标的落实情况向领导小组做了详细介绍。吴育云指出,2016年计生改革全面放开二胎后,计生工作的重点方向一是继续抓好节育措施的落实工作,但以以人为本,自主选择节育措施,不能强制;二是要控制好多胎率;三是加大扶

持计生困难户的发展;四是提高技术服务质量。吴多毅强调,在计生政策改革后镇村级全体计生人员要更加注重新人性化的服务,多主动联系关心帮助育龄妇女,提高各方面的计生服务技能。(黄小静)

定城镇:多措并举开展生育服务证预审工作

生育服务证联系着千家万户,也是计划生育工作的一项基础性工作。为推进生育服务证制度改革,切实提高办证的效率与准确率,全面服务好辖区的主要育龄群众,定城镇全面展开生育服务证预审工作,通过摸底调查,建立个案信息,生成生育服务证预审工作平台,简化办证手续,优化流程,切实解决群众办证难问题。一是领导重视,规范服务内容。为方便群众办证,简化办证流程,定城镇成立了生育服务证预

审工作专门领导小组,镇长亲自抓,分管副镇长具体抓,并建立首问负责制、一次性告知、限时办结等制度,切实解决群众办证难的问题。二是宣传先行,确保采集信息的真实性及可采纳性。加大宣传力度,引导辖区内育龄妇女主动向村居委会提供婚育信息。三是加强培训,严格遵守政策法规。对新上任的计生信息员进行专项的业务培训,确保每名计生干部熟练掌握生育政策,能够准确无误的运用好生育服务证

预审工作平台,为服务证发放、审批工作把好首道关口。四是加强监管,确保生育服务证预审工作顺利开展。一是要求各村居委会信息员按照“摸实情、说实话、报实数、无水分”的要求,做好服务证预审工作,二是将生育服务证预审工作纳入年度考核内容。三是充分发挥社会监督。计生办证窗口设立了12356阳光计生监督举报电话,将电话号码向社会公开,接受群众监督举报。(王丹)

龙湖镇:召开全民参保登记工作动员会暨计生工作表彰会

2015年12月30日上午,龙湖镇召开全民参保登记工作动员会和计生表彰会,各村(居)委会全体干部、村(居)委计生信息员、镇包点村干部等80人参加会议。会上,龙湖镇计划生育分管领导宣读了龙湖镇党委、政府《关于表彰2015年度人口和计划生育工作先进单位的决定》,总结2015年全镇计划生育工作,对2016年计划生育工作进行部署,

并针对计生2016年度第一季度存在的问题、县里对第一季度考核的内容及易失分点进行解说。会议还传达了关于全民参保登记工作会议精神,详细介绍了全民参保登记工作的情况,对全镇在参保工作上存在的问题进行分析,就下一步如何做好全民参保登记、统计报表的填写等工作进行培训。会议要求,各村(居)委会要统一思想,形成合力,制定相应的

工作方案;要加大宣传引导力度,营造浓厚的参保舆论氛围,增强民众对全民参保登记工作重要性的认识;要做好参保登记工作前期的摸底调查;在进行调查登记时,要不畏繁琐、不怕困难,秉着“为人民负责、为未来负责”的责任心和耐心,确保数据质量。据悉,龙湖镇将于2016年2月底全面完成全民参保调查登记工作。(黎泉)

县地税局:召开纳税人代表座谈会

为进一步提高纳税服务水平,促进征纳关系和谐,12月23日下午,县地税局组织召开纳税人代表座谈会,相关部门负责人以及房地产、金融、旅店业、农场等多家企事业单位代表参加。会议就税收征管、依法治税、纳税服务、党风廉政建设等话题进行交流讨论。座谈会上,就“定安税务”微信公众号创建情况、“税贷通”查询平台等便民服务内容,以及廉政建设、纳税人培训、税务检查频率等方面向纳税人代表征求意见,纳税人代表对县地税局一直以来的工作给予了肯定,就企业所得税核查,提高大厅办税效率与增加咨询服务、加强宣传服务、廉政建设、纳税人培训、税务检查频率等方面提出了建议和意见,希望能够在优化办税流

程、加大税企沟通、优化培训方式、金三系统业务流程变动对审批效率影响、网上报税操作等方面持续改进。一个多小时的座谈会气氛和谐而活跃,税企双方热烈交流,畅所欲言。县地税局局长吴衡对纳税人代表提出的宝贵的意见和建议表示感谢,他强调座谈会对于县地税局持续改善纳税服务、提高征管水平、严格依法治税等方面具有重要意义,地税部门将充分结合纳税人代表提出的意见和建议,认真剖析原因,研究整改措施,持续加强重点税源企业沟通、优化审批流程、培训方式多样化等工作,拓宽税企沟通渠道,进一步融洽征纳关系,促进地税事业和谐发展。(王宁)



清除农贸市场消防隐患

为进一步保障元旦前消防安全,全力消除各类火灾隐患,确保全县火灾形势持续稳定,12月29日上午,县公安消防大队组织人员深入辖区农贸市场开展消防安全大检查。检查人员先后对辖区安达市场、和安菜市场、中心菜市场等主要农贸市场场所进行了检查。检查过程中,大队监督人员重点对农贸市场的安全疏散通道是否畅通,疏散指示标志及应急照明灯的安装是否符合要求,建筑消防设施的设置是否完整好用,是否组织防火检查、消防演练和员工消防安全教育培训,是否制定了单位消防安全制度、灭火和应急疏散预案等进行了

深入检查。从检查的情况来看,大部分市场消防安全状况较好,且都已认真落实各项防火安全管理制度,消防安全意识明显提高,但仍有个别市场存在消防通道堆放杂物、消防器材不能正常使用等安全隐患,检查人员立即要求被检查单位依法整改到位,并将定期跟踪督促整改状况,确保元旦期间消防安全无事故。下一步,县公安消防大队将继续加大执法力度和密度,严厉打击各类场所的违法违规行为,切实把安全责任落实到位,确保全县人民生命财产安全。(李琼英)

为县地税局开展消防安全培训

为进一步增强党政机关单位消防安全意识,提高单位人员发生火灾时的自救能力,1月4日上午,县公安消防大队应邀到县地税局,为该单位干部职工开展消防安全培训。培训过程中,授课人员就近期发生的重特大火灾事故案例进行详细讲解,深刻剖析发生火灾事故的原因,就案例中极易发生在单位场所的火灾隐患进行了耐心讲解,并针对该单位场所易出现消防安全隐患的情况进行了防火分析和



培训现场。李琼英 摄

建议。该场所工作人员就日常工作中易出现的突发状况对授课人员进行了沟通和交流。期间,授课人员还对和丰消防官方微信公众平台进行了宣传和讲解,鼓励工作人员积极关注并进行注册,希望大家能够借此平台更多的了解消防安全知识及消防

类的公众资讯。为进一步确保单位场所人员的抗御火灾能力,授课人员对地税局工作人员进行了灭火器使用的专项培训,并对他们在使用灭火器中存在的问题进行一一纠正。培训结束后,地税局负责人表示消防安全是需要特别重视和关注的大问题,在今后将加大与消防开展合作演练及有关消防安全宣传的活动力度,确保本单位的消防安全持续稳定发展,筑牢基层单位消防安全壁垒。(李琼英)